

随着我国养老制度的不断完善，社保卡在民生领域的应用日益广泛，根据人社局的数据，当前我国社保卡的持卡人数已经达到13.4亿人，电子社保卡签发量超过了5.2亿张。值得注意的是，当前社保卡已经取代银行存折成为退休人员领取养老金的主流介质，相比较银行存折，社保卡的质量更好，还可以办理看病报销、金融服务等100多项民生业务，可以说是集多项功能于一身，深得群众的欢迎。



如果养老金存在社保卡内不取现，养老金可以正常使用吗？

答案是肯定的，不仅可以正常消费，闲置的养老金还能提升收益，具体要怎么做呢？

首先，社保卡里的养老金是放在活期账户里的，只要社保卡绑定了第三方支付软件或是手机银行，就可以实现扫码支付，动动手指就可以实现线上付款，非常便利，还杜绝了老年人收到假币的隐患。

其次，社保卡内的养老资金是按照活期计算，如果老年人部分的养老金不着急使用，还可以通过手机银行购买低风险理财或定期存款产品，无须跑网点就可以实现在线购买。

当然，上述的操作并不难，主要还是老年朋友的习惯问题，欣奇鼓励老年人学习最新的支付方式，但也尊重老年人传统的现金消费习惯，毕竟满足老年人的正常的养老金使用需求才是第一位的。